## ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ (НОВОСИБИРСКСТАТ)

Каинская ул., д. 6, г. Новосибирск, 630007 Тел.: (383) 309-25-60, факс: (383) 223-37-12 http://novosibstat.gks.ru; E-mail: p54\_mail@gks.ru

№ 198 от 5 октября 2022 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

## 5 октября – День учителя

5 октября сотрудники всех образовательных учреждений не только в России, но и в большинстве стран, ежегодно отмечают свой профессиональный праздник – День учителя.

По данным Министерства просвещения России, на начало 2021/22 учебного года в общеобразовательных организациях начального, основного и среднего образования Новосибирской области работали 25,9 тыс. человек педагогического персонала, из них 21,4 тыс. человек учителей. Почти 99% учителей преподавали в государственных учреждениях.

В сельской местности обучали молодое поколение 36% от общего количества учителей Новосибирской области, в городской – 64%.

Доля женщин среди учителей составила почти 88%, учителя-мужчины в большинстве случаев преподавали физическую культуру, основы безопасности жизнедеятельности и трудового обучения (технологии).

Начальным образованием школьников занимались 6298 человек (30% от общего количества учителей). Русский язык и литературу преподавали 2545 человек (12%), иностранные языки — 2308 (11%), математику — 2073 (10%), физическую культуру — 1556 (7%), историю, экономику и право — 1367 человек (6%).

Более 82% учителей Новосибирской области имеют высшее педагогическое образование и почти 14% — среднее профессиональное. Занимаются педагогической работой от 20 и более лет 11,4 тыс. учитеей, самых молодых преподавателей со стажем до 3 лет насчитывается около 2 тыс. человек.

Мы поздравляем всех работников общеобразовательных организаций с их заслуженным профессиональным праздником! Желаем успехов в воспитании и обучении молодого поколения россиян, крепкого здоровья и вдохновения. Гордитесь своими учениками и вкладом, который вы каждый день делаете в будущее страны!

Новосибирскстат